



В Ямало-Ненецком автономном округе перед судом предстанет инженер ОАО «Центральная геофизическая экспедиция», обвиняемый в нарушении правил охраны труда, повлекшем производственную травму работника

Следственными органами Следственного комитета по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении инженера буровзрывных работ ОАО «Центральная геофизическая экспедиция» Василия Лаптева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью). Как следует из материалов уголовного дела, в феврале 2010 года на Вальнтойском участке в 180 километрах от поселка Ханымей Пуровского района Лаптев, являясь ответственным лицом за соблюдение требований промышленной безопасности на опасных производственных объектах, не убедился в исправности и комплектации бурового агрегата, без оформления соответствующего акта приемки-передачи дал устное указание передать указанную установку бурильщику предприятия. В процессе выполнения работ по поиску нефти и газа из-за нарушения конструкции буровой установки произошел обрыв нижней части патрона, которая ударила по голове стоящего рядом помощника машиниста. В результате работнику предприятия причинен тяжкий вред здоровью. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/549044>